Problemi con le 4 operazioni

Risolvi | problemi con le quatfro operazioni.

Un agricoltore distribuisce 600 arance in 15 cassette.
Quante arance ci sono in ogni cassetta? Se rivende ogni
cassetta a € 17,99 |'una, quanto incassera dalla vendita di
tutte le cassette?

La famiglia Verdi partecipa ad una gita alla quale ci sono
in tutto 55 persone. Se la spesa per il noleggio del pullman
e di € 1485, quanto spende la famiglia Verdi che e
composta da 5 persone?

Un ristoratore acquista 6 dozzine di bottiglie di vino e
spende € 432. Quanto ha pagato per ogni bottiglia?

© Pianetabambini.it 1



Problemi con le 4 operazioni

Risolvi | problemi con le quatfro operazioni.

Alla partita di basket erano presenti 8/ persone. Se
'incasso totale e stato di € 826,50, quanto costava ogni
biglietto?

Lo zio di Michele acquista un‘automobile che costa
€ 42960. Versa subito € 8400, mentre il resto verra
pagato in 96 rate. Quanto dovra pagare per ogni rata?

Una confezione di 25 bottoni costa € 8,/5. Il sarto deve
usare /70 bottoni. Quante scatole deve comprare? Quanto
spende in tutto? Quanto costa un bottone?
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Marta ha 17/ biglie verdi, 27 blu, 34 rosse e 22 gialle.
Meta di quelle rosse le regala a Luigi che ricambia con
20 biglie bianche. Quante biglie ha ora Marta?

Un fioraio acquista 850 rose. 70 appassiscono e vengono
buttate. Con le rose rimaste, quanti mazzi da 15 fiori si
pPOSsSOoNo confezionare?

Per il compleanno di Federica, | suoi 23 compagni di classe
raccolgono 2,50 euro ciascuno per farle un regalo.
Il regalo costa 49,90 euro. Avanzano soldi? Quanti?
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